



ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Паутинка Андрій Ігорович



82100, Львівська область, м. Дрогобич, пл. Ринок, 1, тел.. 0984151840

«22» січня 2021 року № 1

м. Дрогобич

Голові Дрогобицької міської ради
Дрогобицького району Львівської
області
Г. Кучмі

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо продовження дозволу на
виїзду торгівлю ресторану «Дошка»
на вул. Жупна, 4, м. Дрогобич

BE 52
26.01.21

Шановний Тарасе Ярославичу !

Прошу Вас не продовжувати дозвіл на виїзду торгівлю ресторану «Дошка», що знаходиться на вул. Жупна 4, м. Дрогобич, у зв'язку з тим, що ними порушуються норми виїздної торгівлі та те, що територія вулиці та будівля, де розташована виїздна торгівля даного ресторану є перлиною нашого міста та архітектурною спадщиною

Згідно з п. 30 Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджених постановою КМУ від 15.06.06 р. № 833 (далі – Порядок № 833), виїзна та виносна торгівля продовольчими товарами, готовими до вживання, а також тими, які швидко псуються, здійснюється у відведених для цього місцях із розміщенням пересувних малих архітектурних форм (далі – МАФ) за наявності дозволу. Порядок розміщення МАФів регулюється розд. V Єдиних правил ремонту й утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони, затверджених постановою КМУ від 30.03.94 р. № 198 (далі – Правила № 198). Цим документом заборонено розміщувати МАФи (п. 35): біля фасадів адміністративних і культових будівель, безпосередньо біля пам'ятників, фонтанів, клумб, оглядових і панорамних майданчиків, скульптурних та інших елементів оздоблення будинків і декоративного благоустрою території; ближче ніж за 20 м до перехресть вулиць; в охоронних зонах інженерних комунікацій; на зупинці громадського транспорту на відстані ближче ніж 20 м в обидва боки по тротуару від встановленого дорожнього знака, що її позначає (крім МАФів, зблокованих із кіосками для продажу проїзних квитків); на штучних спорудах (крім випадків, коли розміщення цих споруд передбачено проектом

Handwritten signature

будівництва або реконструкції, погодженим та затвердженим в установленому порядку); ближче ніж за 100 м до залізничних переїздів.

А також, при видачі даного виду дозволів в майбутньому, прошу враховувати де саме і в яких будівлях знаходяться дані заклади.

З повагою,

Депутат Дрогобицької міської ради
Дрогобицького району Львівської області А. І. Паутинка Паутинка А.І.